

第十年



[第十年 下载链接1](#)

著者:郑二

出版者:零壹工作室

出版时间:

装帧:

isbn:9787505958494

作者介绍:

目录:

[第十年 下载链接1](#)

标签

耽美

郑二

BL

小说

现代

耽美小说

道行清浅

医生

评论

這篇我很早以前就看過啦。就是想說我現在想到裡面這對師徒，腦海中會不由自主浮現出靳東老師和王凱老師。我好污...

剧情是看的文里面最写实最硬朗的了，大量的医院运作和家长里短，甚至没有多少直接的情感描写，风格上已经是同志文，笔力也超脱了耽美的范畴。刑佟的感情纠葛平淡又揪心，梁氏是我看的第一对父子，虽然不特别萌但自然真挚不反感不恶心。缺点是描写过于琐碎，戏剧化的处理不够成熟，稍显冗长抓不住节奏。几个月后补：再想起这篇，觉得实在是很有味道，改五星，虽然具体技巧还不太纯熟，但视野宽阔，接地气而不耀眼，不美化人物，有生活的真挚五味，人物各式描绘形神俱佳，想想这实在是难得的好作品，技巧上的瑕疵遮蔽了宝玉之光，怪自己眼拙。

现实向。不过感情线发展过快，下料太猛，来不及回味。

现实又不现实，但是书还是好看的

作者是医界的吧？故事写的真好，却不单单是文笔的事儿，佩服！

最近刚好在看这文，然后，满脑子，代入的都是楼诚。之后觉得代入之后，异常带感QAQ

看郑二的文我愿意暂时抛弃三观

算是医疗文吧..师徒年上那对写得还蛮现实的，萌点有。父子那对是怎么回事！越写越奇葩。。科幻文么==

三星半。这文里梁悦那对更有吸引力，而刑墨雷，呵呵，就是真实外科男医生的文字版么，这辈子谈什么爱呢？开膛就好。

其实总体说来就是四星的文吧，不过因为虐的很过瘾所以五星好了。除了主角师徒，期间还有父子，兄弟出没，不过我的原则一向是雷雷更健康，所以我勇往直前……发现……其实不雷？！风格其实就是小品文，终极往事我看了4个晚上才看完，所以之后读这篇就觉得平易近人多了，我很喜欢。

好文！！！！！！！！！！！作者恶趣味喜欢年龄偏高==
年龄是我这里唯一的雷点，父子兄弟师徒都是浮云。

大小梁桥段里有一句话：“他已经习惯了这样的宠，习惯了被他捧在手心里，没有人教会他付出。”——没有人教会我付出。这一瞬间我特别能理解梁悦。他的狠他的任性只对梁宰平，要独当一面的时候他照样站得起来。吃饭时我对老妈说，我就是只白眼狼，你们别指望对我好我就会回报什么，甜言蜜语我说不来，甚至有时候为了你们好我还会破口大骂。犯了错其实我心里头知道，嘴上却总是不愿意示弱。所以我在那里拼了命地读书，没有人知道我从前是那么坏的学生，只希望能给你们一些宽慰。这是所有我能做的。

...这..实在..无法判断三观正不正了...里面四对..一对相差十几二十岁..一对假父子..一对同父异母的兄弟...一对继兄妹...

不错 又是一本清新的

很不错。

都说是禁忌文， 文风却很自然， 一点不雷。

好文

唉， 一看DM就压抑。。。

超爱

有你就足够了。这一生的爱， 这样漫长， 足够慢慢消磨， 慢慢回忆， 慢慢珍惜。

[第十年 下载链接1](#)

书评

雷吗？ 三观不清？ 谁在扯淡

三观不清是真的， 师徒、 父子、 兄弟都有了， 不过那又怎样， 爱不分界限。好不容易找到了一个爱的， 管他和自己有什么禁忌的关系？？爱情就只能有一种吗？有的情人如师

、如父、如兄，有的爱人如徒、如弟、如子，爱情的关系中本来就有这三种互相扶持的
...

正文早就读完了，近些日子才知道原来那只是冰山的一角。番外才是正菜。
作者每年都会更新新的番外，我觉得这本故事书就像有了生命一样，精气神很足地活在
世上，但绝不是苟延残喘。每次下载到新的番外，内心都会很激动。文章照样看，喜欢
它的心情丝毫未减。如果有一天，我自己...

《第十年》是始于某个中点展开的故事，既不依循于这段感情的起点铺陈，也不着急给出结局。好似突然跳脱出这么一个局面，任数十万字流水细细，落沙疏疏地缓缓宣泄，不疾不徐又似绷在高人手中的一根弦，张力静静悬于其间，指尖轻拨，就撩落人心里一点惊悸。文中刑佟二人认识已...

陈若兄弟好萌啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊
啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊啊
告诉我我不是一个人！！！！！！！！！！！！！！！！！！！！

这本书已经看了N遍了，但总能被书中的语言吸引，作者文笔功力深厚，是个老手，写
到心尖上的文字，也使我对医生这个行业开始向往。单说同性恋，恋童，父子这些词似
乎有违三观，但这就是感情，就这么无法抑制的发生了，一切都那么自然，平时极力鄙
视谩骂的贪污腐败书中也有，使我...

当年看的时候，好像没有最近看过这么多感慨，这么多情绪。其实一直很喜欢这种纠缠
多年的剧情，可能就是因为没有体验过吧。十年十年又十年，人生又多少十年。也许很
多人屈服现实的压力，选择主流的道路；也许有些人放浪形骸，寻欢作乐。
西西其实一直都是幸福的，守护着一个人，...

每次看到梁家的老保姆出现的地方 梁宰平大病时被儿子扇了一巴掌的时候
梁宰平让儿子出国的时候 包括后来 阿姨第一次看到蒋良 在公交车上哭的时候
我都感到心酸 不得不佩服郑二 通过这样一个梁家的“外人”
让我清楚明白地看到这对父子之间的无奈和深情 父子俩之间的隔阂...

攻受都不喜欢，虽然是双性恋，但让我想到了同妻，当佟西言和刑墨雷之间有同性性接触的时候我有种读不下去的感觉，恶心，一旦牵涉到婚姻，爱情总是显得几分单薄，小说一旦与现实接触总有一种幻灭的感觉，文写得很写实，婚姻在我心目中很神圣，感觉这里边的婚姻成了主人公的遮羞布...

医院情节挺喜欢，所以看完了正文部分。

这是十年耽美路里面唯一一个“每次男主和女配在一起就想欢呼并且祝他们百年好合”的一篇文。

也许我太愚蠢，我可以理解但无法喜欢一个在爱情面前有所隐瞒的人。邢佟二人均是，所以他们he的真和谐。 PS：四十多岁的攻了，为老不尊，奶...

看的时候脑子里就俩字儿——纠缠。看完以后脑子里还这俩字儿——纠缠！

这不光是耽美，还有父子，兄弟，师徒，每一对背后的伦理问题，都不光是同性爱这么简单。哦对了，还有刑家大少和芳龄5岁的早早，这还得加上个恋童吧？

其实看这文的时候很累，因为里面的人都活得很累， ...

[第十年 下载链接1](#)